
Aos vinte e oito (28) dias do mês de junho, de 2023, rís l9h00min, foi realizada a

sessão ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Simão Dias, sendo lavrada a ata

na mesma data, constando as presenças dos Excelentissimos Senhores vereadores e

vereadoras, Rogerio Almeída Nunes - Presidente, Odilon Bispo Alves vice-

presidente, Roberval Santana Santos lo- Secretiírio, Eduardo Ribeiro de Santana 2o-

Secretário, Abrúo da Conceição, Alaizi Cardoso Viana, Claudiano Soares de

Santana, Geraldo Macedo Oliveira, Irailde de Oliveira Sor.rza, Jorgeval Silva Santana,

Jose de Souza Silva Filho, José de Souza e Nelson Mateus dos Santos Filho. Havendo

número Legal, o Presidente declarou aberta a presente sessão, lida fora aprovada a ata

anterior. Logo após o presidente passa para o pequeno expediente, onde usou da

palavra a vereadora Iraide de Oliveira Souza que justifica a ausência na audiência

pública no dia anterior poÍ questões de saúde. E presta solidariedade às famílias do

Sr. Joãozinho da banca de revistas e também do Sr. Zé Dias da oficina, pelo

falecimento dos mesmos- E mais uma vez solicita a efetivação da coleta de lixo na

Estrada Velha do Açude próximo à casa do Sr. Uanderson. E por fim presta

solidariedade à llm' amiga Sra. Rivaneide, pela perda prematura do seu neto. Em

seguida o vereador Claudiano Soares de Santana informa que observou as solicitações

referentes à coleta de lixo, e revela que em diálogo com o prefeito Cristiano Viana de

Menezes, foi informado que a prefeitura estri adquirindo mais um caminhão

compactador de lixo para suprir as demandas do município. Logo o vereador Geraldo

Macedo Oliveira agÍadece a receptividade da comunidade do Curral dos Bois no

evento que reuniu as quadrilhas juninas campeãs, Renascer e Asa Branca e os

cantores Ailma Soares e Armando teclas. E informa que o evento contou com

recuÍsos do mandato do mesmo. E por fim agradeceu ao prefeito Cristiano Viana pela

instalação de uma bomba d'água naquela comunidade. Na sequência o vereador

Odilon Bispo Alves faz uso da palawa e contrapõe as informações do vereador que o

antecedeu, sobre os recuÍsos demandados para a efetivação do evento citado

anteriormente, pontuando que houve variados doadores. Dando sequência aos

trabalhos, o presidente passou para o expediente, onde foram lidas as materias

existentes na pauta; Projeto de Decreto Legislativo no- 1712023, de autoria do

vereador Claudiano Soares de Santana, concede titulo de Cidadão Simãodiense ao

Ilmo- Sr. José Renaldo de Souza. Logo idente passou o
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comissão de Constitúçâo, Justiça, Legislação e Redação Final, que teve como

Presidente Claudiano Soares de Santana, como Relator Eduardo fubeiro de Santana e

como membro Nelson Mateus dos Santos Filho, tendo em vista que o vereador

Claudiano e o autor do Decreto, o mesmo foi substituído na comissão, pelo vereador

José de Souza Silva Filho. Foram apÍesentados os Pareceres favoráveis pelas

comissões de Constituição, Justiça kgislação e Redação Final, Orçamento e

Fiscalização e a Comissão de Cútura e Esporte, que opinaram pela

Constitucionalidade e legalidade, na lorma dos artigos supracitados, das materias

veiculadas aos Projetos a seguir; Projeto de Lei n" 1512023, de origem do Executivo

Municipal, Projeto de Decreto Legislativo no 1612023, de autoria do vereador

Roberval Santana Santos. Projeto de Lei t:2412023, de autoria da vereadora Irailde

de Oliveira Souza e o Projeto de Lei Complementar no 2512023, de Origem do

executivo Municipal. Indicação n'- 286/2023, de autoria da vereadora Irailde de

Oliveira Souza, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana

Menezes Prefeito Municipal, solicitando que a coleta de lixo seja cumprida

corretamente nos dias agendados (segundas - feiras e quintas feiras) na Estrada Velha

do Açude, pois nas quintas - feiras o carro coletor vai ap€nas ate a casa do Sr. João

Rufino. Indicação n"-28712023, de autoria do vereador Geraldo Macêdo Oliveira, a

ser encaminhada ao Excelentissimo Senhor Cristiano Viana Menezes e ao llmo- Sr.

José Renaldo Prata Sobriúo, Secretiírio Municipal de Saúde, solicitando o estudo de

viabilidade para implantação da hidroginástica para os fibromialgicos no Centro

Referência e Qualidade de vida,/UFS. Indicação n''28812023, de autoria do vereador

Geraldo Macêdo Oliveira, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano

Viana Menezes e ao Ilm'- Sr. Jose Renaldo Prata Sobrinho, Secretiirio Municipal de

Saúde, solicitando o estudo de viabilidade para criação do Centro de Referência da

Dor Crônica e Fibromialgia. Indicação n'- 2891?023, de autoria da vereadora Alaizi

Cardoso Viana, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana

Menezes Prefeito Municipal, requerendo a realização de melhoria no campo de

futebol e de suas imediações no Conjunto Rivalda Silva Matos. Indicação n'-

29012023, de autoria do vereador Odilon Bispo Alves, a ser encaminhada ao

Excelentissimo Senhor Fábio Cruz Mitidieri, Govemador de Sergipe, requisitando a

e a sinalização na Rodovia - SE - 361, que liga os municípios de Simão
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Dias a Poço Verde.Indicação n'-29112023, de autoria do vereador Odilon Bispo

Alves, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana Menezes

PÍefeito Municipal, requerendo que transforme em estacionamento o terreno que fica

anexo ao prédio da antiga prefeitura Municipal situado na Rua Manoel Fraga Dantas,

próximo a Lanchonete de Femando. lndicação n"-29212023, de autoria do vereador

Roberval Santana Santos, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano

Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando pavimentação a paralelepípedo na

Travessa de Romeu no Povoado Triunfo, zona rural deste município. Indicação n'-

29312023, de autoria do vereador Roberval Santana Santos, a ser encaminhada ao

Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando

serviços de limpeza (capinagem e entulhos), no Loteamento Canegosa, considerando

que iní beneficiar os moradores daquela localidade. Moção de Congratulação, de

autoria do vereador Jorgeval Silva Santana, manifesta publicamente felicitações, ao

Ilm."- Sr. José Ulisses Souza de Andrade, pela celebração de sua data nala.licia em 22

de junho do conente ano. Moção de Congratulação, de autoria do vereador Jorgeval

Silva Santana, manifesta publicamente felicitações, ao Ilm.o- Sr. Kaú Santos de

Jesus, Jose Ulisses Souza de Andrade, pela celebração de sua data natalicia em 19 de

junho do corrente ano. Moção de Congratulação, de autoria do vereador Eduardo

Ribeiro de Santana, manifesta publicamente felicitações, ao llm.'- Sr. Francisco

Rocha Almeida Neto, pela celebração de sua data natalícia em 22 de juúo do

corrente ano. Moção de Congratulação, de autoria do vereador Eduardo Ribeiro de

Santana, manifesta publicamente felicitações, ao Ilm.o- Sr. Patrício Santana Souza,

pela celebração de sua data natalícia em 18 de junho do corrente ano. Moção de

Aplausos, de autoria do vereador Rogério Almeida Nunes, manifesta publicamente

Consideração, Reconhecimento e Aplausos a llmu- Sr". Leres Femanda Andrade,

Artista Plástica de Alma e Formação, com estilo Autêntico, Fascinante e ímpar, por

39 anos se dedica a arte e a Cultura neste Município. Moção de Pesar, de autoria do

vereador Rogerio Almeida Nunes, manifesta publicamente, condolências e

solidariedade à família e amigos pelo falecimento do Sr. João Neves Santos,

(Joãozinho da Barraca de Revistas) ocorrido no dia 27 de junho do ano em curso

Moção de Pesar, de autoria da vereadora Irailde de Oliveira Souza, manifesta

licamente, condolências e solidariedade à família e amigos pelo falecimento do
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Sr. Jose Dias de Oliveira - Zé Dias da Oficina, ocorrido no dia 23 dejunho do ano em

curso. Não havendo mais materia para ser lida, o presidente passa para o grande

expediente, onde Faz uso da Tribuna o vereador Geraldo Macedo Oliveira para

explanar sobre os eventos festivos ocorridos no Povoado Curral dos Bois e povoado

Lajiúa, evidenciando em resposta a fala do vereador Odilon Bispo Alves no pequeno

expediente, que efetivamente não patrocinou as quadrilhas juninas, pois em interação

com a comunidade daquela região optou por patrocinar; o som, o show dos cantores

Ailma Soares e Armando teclas, além da segurança do evento. E segue convidando

os seus pares a somarem-se na pauta da cultura do município, pois a mesma necessita

dessa valorização. E por fim diz que estri feliz e tranquilo com o desenvolvimento do

seu mandato parlamentar em prol da população no semestre que se encerra. O

vereador Odilon então pede um aparte, sendo então negado pelo orador. Na sequencia

os vereadores José de Souza Silva Filho e Claudiano Soares de Santana declinaram

do uso da tribuna. Não havendo mais orador inscrito, o Presidente passâ para a ordem

do dia, onde o mesmo submete em uma única discussão e votação o Projeto de

Decreto Legislalivo n'- 1612023, de autoria do vereador Roberval Santana Santos, o

mesmo discutiu e, em votação foi aprovado por unanimidade. Foi submetido em l"-

discussão e votação o Projeto de Lei no 1512023, de 15 de maio, de origem do

Executivo Municipal, Institui o "Programa Auxilio Gás" rís familias Simãodienses em

maior vulnerabilidade social e dá outras providências, não houve discussão e, em

votação foi aprovado por unanimidade. Foi submetido em l"- discussão e votação o

Projeto de Lei n'- 2412023, de 0ó de junho de autoria da vereadora Irailde de Oliveira

Souza, Institui a Festa de Seúora Sant'Ana, Patrimônio Imaterial do Municipio de

Simão Dias, e Estabelece outras Providências, houve discussão e, em votação foi

aprovado por unanimidade. Foi submetido em 1" discussão e votação o Projeto de Lei

n" 2512023, de origem do Executivo Municipal, de 19 de junho, Cria a Secretaria

Municipal de Cultura e Turismo- SEMCULT; altera a Lei Complementar '72212017 e

dá outras providências, não houve discussâo e, em votação foi aprovado po

unanimidade. Foram submetidas em uma única discussão e votação as Indicaçôes

acima mencionadas, de números a seguir; 280,286, 287,288, 289,290,291,292 e

293/2023, houve discussão e, em votação foram aprovadas por unanimidade. E, por

Itimo foram acolhidas por todos os edis, as Moções de autoria dos vereadores acima
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mencionados. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a

pÍesente sessão, convocando uma sessão extraordinária para logo mais em cinco

minutos. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Simão - Dias, em 28 de junho de

2023.

l- Rogerio Alm Nunes

2 - Odilon Bispo Alves

Presidente

Vice-presidente
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Xsxrnil, ÉÊ, {F

3 - Roberval Santana Santos

4 -Eduardo Ribeiro de Santana

1' Secretrír'io

2" Secretiírio

Rruão an, ?n"ra*ía
5 - Abraão da Conceição

7 Soares de Santana

8- Geraldo Macêdo Oliveira
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9- lrailde de Oliveira Souza
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Silva Santana

- Jose de Souza Silva Filho
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1l Jose de

l

i3 Nelson Mateus dos Santos Filho
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